

扫码
订阅

又见“断崖式降级”

中纪委驻民委纪检组原组长曲淑辉被降正处

据中央纪委监察部网站消息,日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央纪委委员,中央纪委驻国家民族事务委员会纪检组原组长、国家民族事务委员会原党组成员曲淑辉严重失职失责问题立案审查。

经查,曲淑辉同志担任中央纪委驻民政部纪检组组长、民政部党组成员期间,未按照党中央要求履行全面从严治党监督责任,对驻在部门所辖单位发生系统性腐败问题严重失职失责;未按照党中央要求聚焦主责主业,

长期干预和插手驻在部门下属单位相关工程项目,并从中谋取私利。

依据《中国共产党问责条例》《中国共产党纪律处分条例》等有关规定和曲淑辉同志的违纪事实,经中央纪委常委会会议

研究并报中共中央批准,决定给予曲淑辉同志留党察看二年、行政撤职处分,降为正处级非领导职务。给予其留党察看二年的处分,待召开中央纪委全体会议时予以追认。

据新华社

杭州宣判全国首例“刷单入刑”案

20日,杭州市余杭区法院宣判一例“刷单入刑”案。据悉,这是全国首例组织刷单炒信被判刑案件。

2013年2月,江苏人李某创建“零距网商联盟”网站,并利用YY语音聊天工具建立刷单炒信平台,吸纳会员参与刷单炒信。

据介绍,这些会员为淘宝卖家注册账户,会员通过平台发布或接受任务,相互刷单炒信。平台为此制定了规则和流程,并向会员收取300元至500元不等的保证金和40元至50元的平台管理维护费及体验费。案发时,平台有会员近1500名。

“会员在承接任务后,通过虚假交易并给予虚假好评的方式赚取任务点,使自己能够采用悬赏任务点的方式吸引其他会员为自己刷单炒信,进而提升自己淘宝店铺的销量和信誉,欺骗淘宝买家。”该案主审法官俞潇说,其间,被告人李某还通过向会员销售任务点的方式牟利。

2014年初,“零距网商联盟”网站被阿里巴巴集团发现存在刷单行为,同年5月,李某被浙江公安机关传唤到案。2016年6月,杭州市余杭区检察院以涉嫌非法经营罪对李某提起公诉。

法院审理查明,2013年2月

至2014年6月,被告人李某共收取平台管理维护费、体验费及任务点销售收入逾30万元,另收取保证金共计50余万元。

江苏省通信管理局还查明,“零距网商联盟”网站不具备获得增值电信业务经营许可的条件。

余杭区法院一审审理认为,被告人李某违反国家规定,以营利为目的,明知是虚假的信息仍通过网络有偿提供发布信息等服务,扰乱市场秩序,且属情节特别严重。法院当庭宣判,李某因犯非法经营罪判处有期徒刑五年六个月,并处罚金90万元。

据新华社

花甲老人种牙“默算”时间 种上好牙直夸快又好

保松牙,不拔牙种植牙,德系口腔“智能4D导航种植牙”获赞

核心提示

对于牙齿健康的人来说,吃什么,怎么吃,取决于心情;但对于缺牙的中老年人来说,吃却变成了“心有余而‘牙’不足”的事。因为缺牙,无法咀嚼较硬的食物,久而久之,营养吸收就成了问题,这也是很多缺牙老人身体每况愈下的主要原因。于是相对活动假牙的异物感强、咀嚼力不强、易脱落,外形逼真、坚固耐用而又无异物感的种植牙就成了众多缺牙市民的优选。德系口腔种植牙速度和品质为何又能得到种牙市民的青睐呢?其“智能4D导航种植牙”又有哪些优势呢?打进本报热线即可了解详情,还可预约吴学铭院长亲诊。

通讯员 赵云龙

每顿饭都不能痛快吃 花甲老人直言缺牙苦

对于中老年人,最简单的幸福莫过于身体健康,不用孩子操心。科学证实,丰盛的饮食,科学搭配各种营养,是保证老年人精力充沛、身心健康的物质基础。当牙齿出现缺失,想吃的东西吃不动,该补充的营养无法吸收,可想而知身体只会越来越差。一年365天,一天3顿饭,如果每顿饭都不能痛快吃,意味着一整年

都不能好好享受好口福,这并不耸人听闻,很多牙齿缺失的老人生活质量基本如此。

“从50多岁时就开始掉牙,刚开始也没当回事,缺失1-2颗牙也不是什么大事,但渐渐地发现并不是这么回事,牙越掉越多,咀嚼能力是一落千丈,吃东西都是囫囵吞枣,安装活动假牙后,食物经常塞牙,还有异味,这

没好牙的日子相当折磨人。”在德系雅度口腔门诊大厅,一位缺牙多年的顾客讲述着缺牙后的苦楚,仿佛说出来痛苦便可减轻几分。“种上牙后,我足足胖了8斤。”另一边,一位戴牙后来复诊的老先生侃侃而谈,直夸赞种植牙好,讲到一口气吃了两份酱香猪肘时,旁边的缺牙顾客不自觉地咽下了口水。

保松牙,不拔牙种植牙 智能4D导航种牙获赞

“我计算了一下时间,从进手术室到出来,我种了4颗牙你们很快就完成了,种牙确实快,之所以计算时间,主要就看你们说的是不是真的,这下我信服了,你们种牙速度的确快。”家住秦淮区65岁的韩大爷种完牙后认真地对现场医护人员叙说着。

德国种植牙技术自然经得起较真顾客的检验,种好1颗牙

的速度让顾客感到吃惊,但吴学铭院长却习以为常,速度快是德国种植牙的一大特色。“这是很多到德系雅度口腔种牙市民的共同认识,不过,德系口腔种植牙并不是所有松动的牙齿都要拔掉,只要在可保留范围内,只要牙槽骨没有吸收,我们都采取加固方式予以固定,最大限度保留残根牙,实现不拔牙或少拔牙,减少了种牙数量,免除了拔牙痛

苦,保护了牙基,延长了种植牙寿命,非常适合口腔状况较为复杂的缺牙人群。”吴院长说道。

“我跑了好几家医院了,都说要先拔了再种牙,我受不了,没想到在德系口腔真正实现了我的好牙梦。”在“智能4D导航种植牙技术”的辅助下,吴院长很快就为老人种上了好牙,已松动的好牙也被加固,老人非常开心。



德系雅度口腔种植牙品质越来越被市民认可与信赖

精准、安全、微创、快速 坚固好牙雅度这样种出

据统计,到雅度口腔做种植牙的市民,大多是冲着种植牙速度快和品质好的口碑去的。那么,雅度口腔为什么能创造出这样的种植牙速度,同时又能确保品质过硬呢?巧妇难为无米之炊。为了确保种植牙品质,雅度口腔从小到一个牙钳,大到精密的口腔CT都从德国进口,让高端的口腔医疗设备为种牙市民保驾护航。

另外,雅度口腔在核心人才——种植牙医生的引进和培养方面向来是不遗余力。毕竟,种植牙医生的水平直接决定种植牙速度和品质。从德国口腔医生安德烈到乔治,还有与雅度口腔

签约加盟不久的北医大李江明博士、于久越主任医师等等,这些享誉种植牙界的医生在雅度坐诊,以精湛的种植牙技艺为众多缺牙顾客所称道,同时也让院内医生医术得到了质的进步,现任雅度口腔院长吴学铭就是其中的代表。正是不断地汲取和学习同行先进的种植牙技艺,才练就出今天令同行及缺牙市民钦佩的“吴学铭速度”,再加上“智能4D导航种植牙术”微创、微痛、快速的种植牙速度和品质,自然受到越来越多市民的认可和信赖。如果你想种上一口好牙,请拨打本报热线预约。

本报热线:025-84783589

● ● ● 重要通知

龅牙、地包天、牙齿不齐请注意,6月24日,德系口腔将举办“隐形牙齿矫治免费试戴”活动,

名额仅限50名,现在报名即可参加,上门就送精美礼品一份,当天矫正,即送小米手环。